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Récitation 1:
Série A. Série B.
1) Résoudre les equations : 1) Résoudre les équations :
a) 5x2 — 75 =0. a) 3x2 —27 = 0.
b) 6x% — x + 2(x + 4)=(x + 2)? + 4. b) 8x% — x + 3(x — 4)=(x + 3)? — 21.
x%2+3x-2 —x2+2x-1
-x2+ 8x+9 X°+7x-8

d)3(t+ D*+ 8(t+ 1)2—-11=0.

d2(x+D*—6(x+1)>2—-8=0.

2) Déterminer la valeur de m pour laquelle

I’équation
(m—1x?2+2(m+2)x+m+3=0

admet une racine double.

Trouver alors cette racine.

2) Déterminer la valeur de m pour laquelle

I’équation
(m+1Dx?>+2(m—-2)x+m—

admet une racine double.

Trouver alors cette racine.

3=0

3) Résoudre le systeme :

3) Résoudre le systeme :

{xz + y? = 17} {xz +y? = 26}
x+y=5 xX+y=26
Corrige.
1) a)S={V15;/5} 1)a)s={3;3}
b) S=1{0; 3/5} b) S=1{0; 4/7}
¢ s= {13 —V409 | —13+6\/‘W} avecx # —letx #9 c) S={-5} avecx # letx # —8
d)S={-2; 0} d)s={3;1}
2)m=-7/2 2)m=7/2
1 1
X1 =X =3 X1 =Xy =—=

3

3)s={(1;4), (41)}

3

3)s={(1,5),(51)}







